
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ СТУДЕНТІВ НАВЧАЛЬНО-

НАУКОВОГО ІНСТИТУТУ ЕКОНОМІКИ, УПРАВЛІННЯ, ПРАВА ТА 

ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

126 "ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ" ЩОДО УМОВ  

НАВЧАННЯ В АКАДЕМІЇ 

 

Одним з видів діяльності психологічної служби є діагностика умов 

навчання здобувачів вищої освіти для забезпечення їх ефективного 

індивідуального розвитку та виявлення причин, що ускладнюють їх навчання 

та особистісний розвиток.  З цією метою психологічною службою розроблено 

анкету «Оцінка умов та організація освітнього процесу у закладі вищої 

освіти». Анкетування проведено керівником психологічної служби 

Плаксієнко І.Л. за участю викладачів кафедри інформаційних систем та 

технологій доц. Одарущенко О.Б. та Поночовного Ю.Л.  

В опитуванні взяли участь 52 здобувача вищої освіти спеціальності 126 

«Інформаційні системи та технології»:  

першого курсу (16 студентів набору 2020 р.),  

четвертого курсу (9 студентів набору 2017 р.), 

скороченого терміну навчання (27 студентів набору 2019р. і 2020 р.). 

Результати анкетування подані у таблицях у відсотках. 

 

На запитання «Чи задовольняє Вас розклад занять в академії?» отримані 

такі результати: 

 

 Відповіді на запитання «Вас задовольняє розклад занять в 

академії?» 

Так, цілком 

задовольняє  

Переважно 

задовольняє 

Переважно не 

задовольняє 

Цілком не  

задовольняє 

1 курс 43,8 50,0 6,2  

4 курс 33,3 55,6 11,1  

СТН 29,6 51,9 11,1 7,4 
 

Некомфортність розкладу студенти пов’язують з незручністю 

своєчасної явки на заняття о 8.00 год. ранку, або велике навчальне 

навантаження в п’ятницю, коли студенти планують від’їзд до місця 

проживання батьків. 

На запитання анкети щодо оцінки умов навчання в академії переважна 

кількість студентів (80-85%) оцінила облаштування території ПДАА на 

«відмінно». Більшість студентів від 65 до 95%  на «відмінно» оцінила чистоту 

навчальних кабінетів, місць загального користування. Найвищим балом 

оцінили 80% здобувачів «температурний режим в аудиторіях», 75%   

відповідей із високими балами стосовно «якості харчування». Таким чином, 

переважна більшість здобувачів задоволена умовами навчання в ПДАА. 

https://www.pdaa.edu.ua/content/navchalno-naukovyy-instytut-ekonomiky-upravlinnya-prava-ta-informaciynyh-tehnologiy
https://www.pdaa.edu.ua/content/navchalno-naukovyy-instytut-ekonomiky-upravlinnya-prava-ta-informaciynyh-tehnologiy
https://www.pdaa.edu.ua/content/navchalno-naukovyy-instytut-ekonomiky-upravlinnya-prava-ta-informaciynyh-tehnologiy
https://www.pdaa.edu.ua/content/informaciyni-systemy-ta-tehnologiyi


На запитання «Чи розроблені й оприлюднені правила поведінки у 

вашому закладі освіти, і якщо так, то чи ви їх дотримуєтеся?» респонденти 

обирали такі відповіді: 

 

 Відповіді на запитання «Чи розроблені й оприлюднені правила 

поведінки у вашому закладі освіти, і якщо так, то чи ви їх 

дотримуєтеся?» 

так, правила 

розроблені, 

оприлюднені, 

я їх 

дотримуюся  

так, правила 

розроблені, 

оприлюднені, 

але я їх не 

дотримуюся 

правила не 

оприлюднені, 

але я 

дотримуюся 

загальних 

правил 

культури 

поведінки 

мені нічого про 

це невідомо 

1 курс 93,8   6,2 

4 курс 66,7 22,2 11,1  

СТН 66,7  33,3  

 

Завдяки опитуванню була визначена регулярність інформування 

студентів викладачами під час занять щодо правил охорони праці, техніки 

безпеки, пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій,  

залучаючи для цього представників спеціальних служб. Це підтвердили 

близько 85-90% усіх респонденті. 

Переважна більшість респондентів відповіли, що почуваються безпечно 

на території академії.   

 Відповіді на запитання «Чи почуваєтесь Ви у безпеці, 

перебуваючи в академії?» 

Так, мені 

безпечно  

Здебільшого, 

так 

Здебільшого, 

ні 

Ні 

1 курс 68,8 31,2   

4 курс 55,6 33,3 11,1  

СТН 59,3 33,3 7,4  

 

 На запитання «З якою метою Ви відвідуєте бібліотеку академії (інформаційно-

ресурсний центр)?» в середньому тільки 20% з них користується бібліотекою  для 

самопідготовки, консультацій, більшість приходить для отримання необхідної 

літератури, підручників, а третина не користується бібліотекою, обмежуючись 

інтернет ресурсами. Слід звернути увагу, що для зустрічей з письменниками, 

виставок, іншої культурної діяльності користуються бібліотекою одиниці.  

 На пропозицію додати запитання, яке Вас цікавить один із студентів 

запропонував додати в анкеті таке запитання: «Що б Ви змінили в академії?» і 

запропонував обладнати більше лавок в парковій зоні ПДАА. 



Анкета «ОЦІНКА УМОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ У ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ» 
Шановний здобувач вищої освіти! 

Ми проводимо дослідження, щоб вивчити психологічний стан освітнього 

середовища у ЗВО, де Ви навчаєтеся. Це потрібно для того, щоб зробити наш 

заклад більш комфортним, а освітній процес якіснішим. Саме тому, Ваша 

участь у ньому є дуже значимою та важливою. Просимо заповнити анкету та 

відповісти на запитання про Ваш особистий досвід в академії.  

Це анкета є анонімною. Тобто - відповіді, які Ви надаєте, не побачать 

однокурсники, батьки, викладачі: результати анкетування ми використаємо 

лише в узагальненому вигляді для того, щоб покращити роботу академії.  

Зверніть увагу: тут немає і не може бути «правильних» чи 

«неправильних» відповідей - нас цікавить Ваша особиста думка. Питання 

анкети не повинні лишатися без Вашої відповіді.  

Дякуємо за участь!  
 

 

1. Чи задовольняє Вас розклад занять в академії? 

o так, цілком задовольняє;  

o переважно задовольняє;  

o переважно не задовольняє;  

o цілком не задовольняє.  

 

2. Якщо розклад занять не задовольняє, то чому? 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

 

3. Як Ви оціните умови навчання в академії за 4-бальною шкалою (1 –погано, 

2 – задовільно, 3 – добре, 4 – відмінно). 

 

№ Критерії оцінювання Бали 

1 2 3 4 

1 Облаштування території Полтавської державної 

аграрної академії   
    

2 Чистота й обладнання навчальних кабінетів     

3 Чистота туалетних кімнат     

4 Чистота їдальні     

5 Якість харчування в їдальні     

6 Чистота у спортивній залі, роздягальні     

7 Температурний режим в академії     
 



4. У Вашому закладі вищої освіти розроблені правила поведінки?  Чи 

ознайомлені здобувачів вищої освіти зі своїми правами та обов’язками?  

o так, правила розроблені, оприлюднені, я їх дотримуюся;  

o так, правила розроблені, оприлюднені, але я їх не дотримуюся;  

o правила не оприлюднені, але я дотримуюся загальних правил 

культури поведінки;  

o мені нічого про це невідомо.  

 

5. Чи інформують Вас викладачі, керівництво академії щодо правил охорони 

праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час 

надзвичайних ситуацій?  

o так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з 

надзвичайних ситуацій);  

o так, регулярно викладачі інформують під час проведення 

навчальних занять;  

o у поодиноких випадках;  

o не інформують взагалі.  

 

6. Чи почуваєтесь Ви у безпеці, перебуваючи в академії? 

o так, мені безпечно;  

o здебільшого, так;  

o здебільшого, ні;  

o я не почуваюся в безпеці.  

 

7. Якщо не відчуваєте себе безпечно, то чому? 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

 

 

8. З якою метою Ви відвідуєте бібліотеку академії (інформаційно-ресурсний 

центр)? (можна обрати кілька варіантів відповідей): 

o для самопідготовки, консультацій, проектної роботи; 

o відвідую тільки для отримання необхідної літератури та 

підручників;  

o відвідую під час зустрічей з письменниками, виставок, іншої 

культурної діяльності; 

o не користуюсь бібліотекою академії.  

 

9. 8. Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті?  



o Поставте, будь ласка, собі це запитання … 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

___________________________ 

 

o  … і надайте на нього відповідь 

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

___________________________ 

 

ДЯКУЄМО ЗА ВІДПОВІДІ! 
 


